



Αδαμαντία Σπανακά
Καθηγήτρια-Σύμβουλος στο Ε.Α.Π.
✉: Διεύθυνση
☎ 0000000 ☎ 697 000000
e-mail: #####

Ημερομηνία

Αγαπητές Φοιτήτριες,
Αγαπητοί Φοιτητές,

Χθες πραγματοποιήθηκε η πρώτη Ομαδική Συμβουλευτική Συνάντηση (ΟΣΣ) του τμήματός μας Α4, όπου είχαμε την ευκαιρία να παίξουμε, να παράγουμε ήχους και μελωδίες με τη βοήθεια της μουσικολόγου Χαράς Π. (σε ευχαριστούμε Χαρά!), να επικοινωνήσουμε πολυμορφικά, να συζητήσουμε, να μοιραστούμε τις εμπειρίες μας και γενικότερα να *αλληλεπιδράσουμε*.

Κρίνοντας, όχι μόνο από τα πρώτα ανατροφοδοτικά σημειώματα που μου δώσατε στο τέλος της ΟΣΣ (αναφορικά με το πώς βιώσατε αυτή την πρώτη μας συνάντηση), αλλά και από το όλο κλίμα που διαμορφώσαμε όλοι μαζί, είμαι πολύ αισιόδοξη για τη συνέχεια. Σίγουρα, όλα κρίνονται εκ του αποτελέσματος, ωστόσο ξεκινάμε πολύ δυναμικά και θετικά!

Η παρούσα επιστολή έχει ανατροφοδοτικό χαρακτήρα, τόσο για εκείνους που συμμετείχαν στην 1^η ΟΣΣ, όσο και για εκείνους που δεν κατάφεραν να είναι μαζί μας.

Ανακεφαλαιωτικά, λοιπόν, να σας επισημάνω τι κάναμε σε αυτή τη συνάντηση:

Συζητήσαμε διαδικαστικά ζητήματα που αφορούν στην πορεία των σπουδών στην ΘΕ, όπως:

- το Χρονοδιάγραμμα Μελέτης,
- τις Γραπτές Εργασίες,
- τις Ομαδικές Συμβουλευτικές Συναντήσεις (Ο.Σ.Σ.),



- τις Τελικές Εξετάσεις.

Οι σχετικές παρεμβάσεις της περσυνής φοιτήτριας της ΘΕ κας Φοιτητάκη, θέλω να πιστεύω ότι συνέβαλλαν στο να σας διαφωτίσουν λίγο περισσότερο ως προς το τι ... μας περιμένει!

Πάντως, όλο το υλικό που αξιοποιήθηκε στη διάρκεια της συνάντησης, επισυνάπτεται με μορφή αρχείων τύπου pdf.

Επικοινωνία
με Καθηγήτρια-
Σύμβουλο

Μαζί μου μπορείτε να επικοινωνείτε οποιαδήποτε ώρα και μέρα, τηλεφωνικά από τις 9:00π.μ.-2:30μμ κι από τις 18:00μμ μέχρι τις 21:00μμ –δηλαδή, «ώρες καταστημάτων»- χωρίς κανένα δισταγμό ή υποψία ότι μπορεί να με ενοχλήσετε. Με e-mail επίσης μπορούμε ανά πάσα στιγμή να επικοινωνήσουμε κι αν θέλετε, μπορείτε να μου δηλώσετε ώρα να τηλεφωνήσω εγώ σε εσάς για να συζητήσουμε κάτι που θα σας απασχολεί. Το σημαντικότερο: **μην ξεχνάτε να επικοινωνούμε μέσω του Forum του τμήματος στο <http://study.eap.gr>.**

Πρώτη Γ.Ε.

Ως προς την πρώτη Γ.Ε:

- Συνθέστε ένα εξώφυλλο με τα στοιχεία σας και τον Τίτλο της ΓΕ (εσείς θα τον προσδιορίσετε).
- Ακολουθούν τα Περιεχόμενα.
- Μέρος Α: απαντάτε στο πρώτο ζητούμε με απλό και κατανοητό λόγο.
- Μέρος Β: δομείτε την απάντησή σας στο δεύτερο ζητούμενο, ακολουθώντας τα μέρη ενός ακαδημαϊκού κειμένου όπως ορίζονται και στην εκφώνηση του θέματος και όπως θα δείτε στα επισυναπτόμενα πληροφοριακά αρχεία σχετικά με τον προσδιορισμό και τα κριτήρια αξιολόγησης ενός ακαδημαϊκού κειμένου. Προσέξτε τα ζητούμενα της εκφώνησης, μελετήστε κριτικά τις 3 πηγές που περιλαμβάνει η εκφώνηση με στόχο την ανάδειξη ομοιοτήτων, διαφορών και γενικότερα την όποια συζήτηση επιθυμείτε να κάνετε σχετικά με την οπτική των 3 αυτών πηγών. Επιλέξτε εύστοχους, συνθετικούς και όχι μακροσκελείς τίτλους ενοτήτων -και ενδεχομένως υποενοτήτων- ώστε να η απάντηση στο β ζητούμενο της ΓΕ να μην παρουσιάζεται ως ένα μακροσκελές κείμενο



χωρίς διακριτά μέρη. Προσέξτε να τηρήσετε το σύστημα APA με βάση τον Οδηγό που ήδη σας έχω στείλει σε επίπεδο παραπομπών –τις αναφορές τις έχετε έτοιμες με τη μορφή και διάταξη που ορίζει το APA από την εκφώνηση του θέματος.

Αν παραλείπω κάτι από όσα συζητήσαμε και καταλήξαμε σχετικά με τον τρόπο εκπόνησης αυτής της 1^{ης} Γ.Ε, παρακαλώ να αναρτήσετε σχετικό μήνυμα στο forum.

- ΠΡΟΣΟΧΗ: Περιοριστείτε στο **όριο των λέξεων** που δίνεται μέσω της εκφώνησης για κάθε ζητούμενο. Σε αυτό το όριο ($\pm 10\%$) ΔΕΝ υπολογίζονται το Εξώφυλλο, τα Περιεχόμενα κι οι τελικές Βιβλιογραφικές Αναφορές. Το όριο αυτό δεν είναι τυχαίο, αλλά αντιπροσωπεύει μία δεξιότητα που πρέπει να κατακτήσετε. (Στο Word, μπορείτε να επιλέξετε Εργαλεία κι έπειτα ‘Καταμέτρηση Λέξεων’ για να βρείτε τον ακριβή αριθμό λέξεων της επιλεγμένης περιοχής της εργασίας σας).
- Προσέξτε, **μην χρησιμοποιείτε υποσημειώσεις**. Ότι θέλετε, το συμπεριλαμβάνετε στη ροή του κειμένου της εργασίας σας.
- Η επιλογή μορφοποιήσεων του κειμένου σας (γραμματοσειρά, μέγεθος κλπ) είναι δική σας.
- Το αρχείο που θα αναρτήσετε στο study.eap.gr θα πρέπει να είναι σε μορφή doc (ΟΧΙ pdf διότι δεν θα μπορώ να προσθέσω επί του κειμένου τα σχόλιά μου με track changes).

Η καταληκτική ημερομηνία αποστολής της Γ.Ε. είναι πάντα Δευτέρα, ώρα 23:59μμ –όχι γιατί το θέλω εγώ, αλλά διότι τότε θα κλείνει το σύστημα μέσω του study.eap.gr.

Αν για σοβαρούς λόγους, χρειαστείτε περαιτέρω παράταση, μπορείτε να τη ζητήσετε από το Συντονιστή της Θ.Ε. με ένα e-mail στο [####](#) και ταυτόχρονη κοινοποίηση σε μένα.

Τη Γ.Ε. την υποβάλετε μόνο ηλεκτρονικά στο <http://study.eap.gr>. Όχι με το παραδοσιακό ταχυδρομείο, ή με email –δεν χρειάζεται!

Καταληκτική
Ημερομηνία
Αποστολής Γ.Ε.

Αποστολή
Γ.Ε. μόνο στο
<http://study.eap.gr>



Για να μην 'πελαγώσετε' με περισσότερες πληροφορίες σταματάω εδώ για την ώρα. Έτσι κι αλλιώς, θα είμαστε σε συνεχή επικοινωνία για όποια απορία ή ανάγκη προκύψει στη διάρκεια των σπουδών σας στην ΘΕ – εννοείται και κατά τη διάρκεια εκπόνησης της 1^{ης} ΓΕ. Ειδικά ως προς αυτήν, τις απορίες σας καλό είναι να τις κοινοποιήτε σε όλη την ομάδα μέσω του forum του τμήματος, ώστε να ωφελούμαστε όλοι από τη σχετική συζήτηση.

Εύχομαι να έχουμε –και θα έχουμε– μία δημιουργική κι αποτελεσματική συνεργασία!

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,
η Καθηγήτρια Σύμβουλός σας
Αδαμαντία Σπανακά